

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享18岁牙齿不好怎么办，以及18岁牙齿不好怎么办呢的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [18岁还长牙齿代表什么含义](#)
2. [25岁还能纠正牙齿吗？有什么建议吗？](#)
3. [38岁还能矫正龅牙吗](#)
4. [18岁还有乳牙吗](#)
5. [18岁以后戴牙套矫正牙齿，还有用吗？](#)

18岁还长牙齿代表什么含义

那牙齿叫智齿。给你参考一下相关资料：1、智齿，如果位置长得好，上下咬合关系正常，那当然不用去拔。但如果位置长得不好，建议你拔除，因为，不良的智齿将在以后的生活中给你带来一些不便，如在你自身抵抗力下降时，会发生炎症等情况。还可以告诉你，智齿在口腔中，一般情况下，没有什么作用，所以拔除对你的口腔功能没有妨碍。医学常识说智齿就是人成年后开始长出的牙齿，一般人在幼年期间乳牙脱落之后长出的牙齿有28个，成人还会长4颗，就成了32颗，那就说明你长大成人啦！2、在医学上，智齿又叫第三磨牙，智齿是人类三十二颗恒牙当中，最后长出的恒牙，位于上下左右牙弓的最后方。因为在智齿长出时大多会在十六到二十四岁左右，在人的智慧成长后，所以又有智慧齿之称，简称智齿。人类在进化过程中由于食物越来越精细，颌骨承受的负担相应减少，导致颌骨骨量不断减少，但牙齿的体积并不随之减小，最终使牙齿萌出的位置不足，最后萌出的第三磨牙最易形成智齿冠周炎，这是智齿萌出位置异常最主要的原因。智齿的由来智齿是指人类口腔内，牙槽骨上最里面的上下左右各一的4颗第三磨牙。因为这4颗第三磨牙正好在20岁左右时开始萌出，此时人的生理、心理发育接近成熟，于是被看做是“智慧到来”的象征，故称它为“智齿”智慧之齿。其实，从现代医学的观点看，智齿是人类进化的必然。众所周知，“用进废退”是生物进化论中的一个普遍规律。智齿就是极好的例证。3、智齿，学名第三大臼齿，俗称智慧齿，立事牙，尽头牙，是口腔最靠近喉咙的牙齿，如果全部生长出来一共4颗，上下颌各两颗，一般是在16岁或之后才生长出来。相较于幼儿时期长出的乳齿与儿童时期更换的恒齿，智齿通常是在人类心智已经趋于成熟时才长出，因而得名。在智齿的生长方面，个体差异很大，有的人20岁之前，有的人40、50岁才长，有的人终生不长，这都是正常的。而且四颗智齿也不是都必然会长全，某些人的智齿可能只长1至2颗，有的智齿甚至长到一半就不再生长，这种情况称为智齿阻生。

25岁还能纠正牙齿吗？有什么建议吗？

25岁还可不可以做矫正，听“牙医出发”怎么说：

首先告诉你结果，任何年龄段都是可以做的，因为矫正赖以存在的生物学基础（牙齿在牙槽骨内移动）的现象，只要是在活体体内都是可以实现的，并且它有一个医学名称叫“成人矫正”。

既然是成人矫正，就有成长矫正的特点：

1由于生长发育已经停止，在儿童身上可以使用的一些“因势利导”的方法就无效了，只能全靠“生拉硬拽”了，所以，相类似的错??畸形，可能需要的时间会长一些，这是生理上来讲，但现实中有经常有相反的例证，这又与成人的“依从度”有很大的关系，成人会按时复诊，有问题一般也会积极与医生进行沟通，从而及时解决。

2牙齿损伤，成年人缺失牙、蛀牙、死髓牙、牙齿磨损等情况普遍会远高于青少年的发病率，这给矫正过程的前、中、后都会带来一些麻烦，这就需要矫正医生不仅有良好的正畸素养，同时也要要求医生具有牙体牙髓和修复学的相关知识，以便在制定矫治方案与矫治过程中能够充分应对。

3牙周健康，成人矫正会在很大程度上受到牙周疾患的影响，这需要有牙周问题的朋友和施治的医生充分注意，必要时需要牙周医生来参与整个治疗过程。

4客观的美学诉求，绝大部分开始寻求矫治解决方案的成年人，主要诉求是美观，但我们一定要清楚，正畸治疗是基于每个人头、颌、面的基础上进行的，是有限的“改动”，而非“完美再造”，这需要每一个想接受矫正治疗的成年人要“心中有数”，不要寄予不切实际的期望！

38岁还能矫正龅牙吗

是可以的矫正的，虽然已经38岁了，但是龅牙是可以矫正的只是时间可能会稍微长一些，因为矫正牙齿最好的年纪是十四到十八岁，现在也可以矫正，就是在矫正期间必须要一直带着矫正器，可能比较影响美观，而且矫正的效果也可能没那么明显。

18岁还有乳牙吗

在正常情况下，18岁还是会会长出牙齿的一般在人体生长到16岁到24岁左右的时候

，智齿就会长出，之所以称为智齿，是指牙齿在人的智慧成长成熟以后才长出的牙齿，所以称之为智齿，人的牙齿在替换乳牙之后成人还会长出四颗，一般人的牙齿会有32颗。

18岁以后戴牙套矫正牙齿，还有用吗？

只要符合牙齿矫正条件，成年人也可以做矫正！之所以认为11-13岁是最佳矫治时期，是因为青少年骨改建能力强，矫治效果好，但这并不意味着成人不能做矫治。

比起孩子，成人做牙齿矫治，主观意愿比较强烈，更加主动配合医生的方案，治疗时间和效果未必会比孩子差哦。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！